
2017(平成 29)年度 中学入試 第 3 回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一（ａ） ウ  （ｂ） イ   各３点 

問二 志音と演奏を行って、一緒に音楽をやる楽しさを感じてもらい、入部を勧め 

ようとしたから。                       ２０点 

問三 エ  ８点     問四 イ  ８点  

問五 ア  ９点    問六 ウ  ９点    問七 エ  ９点 

 

二 

問一（あ）垂直 （い）囲 （う）想起 （え）期間 （お）日常  各３点 

問二（Ⅰ）ウ （Ⅱ）カ （Ⅲ）エ （Ⅳ）イ         各４点 

問三 ウ  ７点     問四 イ  ７点  

問五 人間の関係  ９点 

問六 ア  ９点    問七 エ  カ  各９点 

 

 

 

 

2017(平成 29)年度 中学入試 第 3 回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 
29

60
  (2) 2200    (3) 1.3  (4) 630   (5) 26      各 6点×5 

 

２ (1)  
3

52
  (2) 21

9
11

   (3) 118.2    (4)  10     

(5)  197.82      (6)18.24                            各 8 点×6 

 

３ (1) 4160(円)  6 点  (2) 6020(円)  8 点   (3) 11（人）   10 点 

 

４ (1) 72(個)   6 点    (2) 5(回)     8 点    (3) 128(通り)  10 点 

 

５ (1)  10         6 点   (2) 64         8 点   (3) 10(段目)  10 点 

 

 

 

 

 



2017(平成 29)年度 中学入試 第 3 回 【社会】解答例 100 点満点 

 

１ 40 点  問 1：各 2点 、問 2～問 9：各 3点 

問１ ① （バラク＝）オバマ   ② ユーロ   

問２ ４   問３ ＥＵ   問４ ３   

問５（１）ロンドン （２）１ （３）９（時間） 

問６（１）日本銀行 （２）２  問７ ２ 

問８  

 (１) 例えば１ドル＝120 円から１ドル＝100 円になると、日本の商品を外国で 100 ドルで売

った場合、円換算での売り上げの額が 12000 円から 10000 円に減るから。 

 (２) 日本で 12000 円で売られている商品は、100 ドルから 120 ドルへとドル換算で値上げと

なり、売れなくなるから。  

問９ ６  

 

２ 40 点  問 1～12：各 3点 、問 13：4 点 

問１ 菅原道真   問２ ４   問３ 空海   問４ ３   

問５ ２ → １ → ３    問６ 北条 泰時   問７ ３     

問８ ３   問９ 吉田松陰   問 10 ２   問 11 １    

問 12  関税自主権 

問 13 キリスト教の布教のため貿易船が来航すると、鉄砲など海外の品物が手に入 

るため。 

 

３ 20 点  各 2 点 

問１ ２   問２ Ａ ６  Ｂ ８  Ｃ ２   

問３ ① 神通（川）  ② イタイイタイ病  ③ カドミウム 

問４ ★ 白川郷・五箇山   写真 ２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2017(平成 29)年度 中学入試 第 3 回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ 

【１】ａ ①   ｂ 卵の形は球形である。 

【２】ａ ③   ｂ 背びれには切れこみがある。 

【３】ａ ①   ｂ 全身からの血液が入る血管。      ａ 各 2 点 

【４】ａ ②   ｂ 子葉の先は分かれていない。      ｂ 各 3 点 

【５】ａ ③   ｂ ベガ 

【６】ａ ①   ｂ 火星 

 

２ 

【１】マグニチュード  3 点 

【２】イ        3 点 

【３】イ        3 点 

【４】エ        3 点 

【５】（１）40  （２）13 時 59 分 32 秒  （３）182  （４）12  各 3 点 

【６】イ→オ→ウ→エ→ア 3 点 

【７】ア         3 点 

【８】薬品…ア  気体…二酸化炭素  各 3 点 

 

３ 

【１】（１）ウ  （２）あ   各 3 点 

【２】（１）（ａ）イ  （ｂ）ア  （ｃ）ウ   （２）ア・ウ   各 3 点 

   （３）（ａ）49  （ｂ）20  （ｃ）69   各 4 点 

【３】カ   4 点 

 

 

 

 


